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Nome:

Resolva 5 das 6 questoes abaixo, e escreva o nimero da questao que vocé nao resolveu:

Se ndo marcar nenhuma questao, todas as questoes serao corrigidas e terao peso 1%0 ~ 16, 67.

1. Sejam f: X - Reg:Y — R fungdes com f(X) C Y. Se f é continua em a € X e g é

continua em f(a) € Y, entao mostre que (go f) : X — R é continua em a.

2. Sejam f,g: X — R duas fungoes e a € X’. Se lim f(z) = oo e g é limitada inferiormente,
r—a

entao mostre que lim f(x) + g(x) = oco.
T—ra

3. Seja f: X — R uma funcao continua em a € X. Mostre que f é limitada em uma vizinhanca

de a, isto é, existem C' > 0 e 6 > 0 de forma que |f(z)| < C para todo z € X N (a — §,a + 9).

4. Seja f :[a,b] — R uma fungao uniformemente continua. Mostre que |f| é também uniforme-

mente continua em [a, b].

5. Sejam f,g : X — R duas fungoes derivdveis em a € X N X’. Mostre que (fg) é também

derivavel em a e além disso,

(f9)'(a) = f'(a)g(a) + f(a)g (a).

6. Seja f: X — R uma fungao continua em a € X, e seja (z,,) uma sequéncia arbitraria com

z, € X para todo n € N e limz,, = a. Mostre que lim f(z,) = f(a).

Para toda esta prova, considere N = {1,2,3,4,...}.



